

Шрила Прабхупада приезжает на Запад — почему так поздно?

Праджапати: Шрила Прабхупада, почему чистый преданный так долго не приезжал на Запад? Неужели Запад был настолько греховен, что ни один чистый преданный не приезжал до Вашей Божественной Милости?

Прабхупада (смеется): Не сожалей. В то время ты был настолько грешен, что не смог бы принять чистого преданного.

Карандхара: Да. Однажды на лекции одна женщина спросила Вас, почему Вы не приехали раньше, и Вы так и сказали: «Ну, вы не были готовы ко мне».

Прабхупада: Да, потому что вы не были готовы (смеется). Да, я сказал, да. Теперь западным юношам, потомкам западных людей, им повезло; поэтому они принимают Кришну. *Кона бхагайаван джива.* Кришна этого желает: «Эти люди так сильно страдают, пусть какие-то преданные придут сюда». Так что вы все преданные. Вы пришли, чтобы объединиться.

Утренняя прогулка — Лос-Анджелес, 7 декабря 1973 года